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Knin  („Kraljevski grad“) je grad u 

Šibensko-kninskoj županiji. Njegov 

najveći simbol je tvrĎava iznad 

grada koja je druga najveća sačuvana 

vojna utvrda  u Europi. Najviša 

hrvatska planina Dinara udaljena je 

oko petnaest kilometara od Knina. 

Ime Knin se u povijesti spominje tek  

u 10. stoljeću. Izvor rijeke Krke je 

blizu Knina, a i protječe kroz grad. 

Kninska tvrĎava na brdu Spas vuče 

korijene još iz rimskog doba. Knin 

ima i 3 ostatka rimskih logora na 

lijevoj strani kanjona Krke. 

 

 

 

 

 

U Kninu je živio kralj Zvonimir i 

zato se Knin naziva Kraljevskim 

gradom. U Kninu  na tvrĎavi se 

snima dokumentarno-igrani  film 

Alka. Knin je toliko lijep da ga 

opisati ne mogu ovo nije ni polovina 

od polovine kakav je on zapravo. 

Naši sportaši su jako napredni, a na 

koje god natjecanje odu, vrate se s 

peharom i medaljama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marta Baturina, 5.b 
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Osnovna  škola  Domovinske 

zahvalnosti u Kninu je velika, lijepa 

i fora. Ona je osnovana 18.rujna 

1995 godine. 

Ponekad mi je tako dosadna i glupa i 

svašta  još, ali kad bolje promislim 

glavom shvatim da je zapravo 

odlično što idem u školu i što idem 

baš u nju. U ovoj školi svake godine 

sve više i više raste broj djece u školi 

što me ni malo ne čudi.  

U mojoj školi se obilježavaju mnoge 

stvari i blagdani: Božić, Uskrs, Dani 

kruha, Dan škole, Mjesec hrvatske 

knjige… 

Na svu našu sreću ušli smo u 150  E-

škola i na jesen kad krenemo u 

sljedeći razred dobit ćemo tablete i 

bit će zabavno, ali moramo paziti da 

ih ne pokvarimo ili nešto slično.   

 

 

Naravno u njoj imamo i vijeće 

učenika. Nedavno smo skupljali 

novac za Karla Magdića i uspješno 

prikupili 3459 kn. Nastavnici su 

odlični i dobro podučavaju.  Naše 

školske rukometašice napreduju i ide 

im sve bolje i bolje. Odbojka je 

takoĎer napredna kao i nogomet. 

Nedavno smo dobili učionicu na 

otvorenom. Sve je ureĎeno i lijepo 

jako mi je drago što idem u ovu 

školu a ne neku drugu jer je ova 

posebna!  

       

 

 

 

Barbara Vujević, 5.b  

 

 


